

Тон задают молодые



ДВЕ ЖИЗНИ

По склону пять лет отработали на заводе «Красное эхо» супруги Н. И. и М. И. Афринасымы. Создование они пошли в инструментально-консерваторию три класса, а дальше надо было работать.

Другой стала жизнь их детей — Юрий и Галина. Среднее образование Юрий прошел стекольным техникумом, Геннадий стал техником-механиком, а студентом консерватории им. Глинки. Альбина, академик Елизавета и Людмила стали агрономами.

Две жизни... Как непокойны они!

И. МАЛЬКОВ.

Рига. На премьере оперы Ольдегра Травинки «Словесные легенды искусственных цивилизаций музыки» звучали непривычные «голоса». Это были «лебята» нового музыкального инструмента — электронного органа «Предыдущий». Он имеет 33 регистра, стабильный музикальный строй.

«Предыдущий» — результат многолетней работы группы конструкторов Министерства местной промышленности Латвийской ССР под руководством Карла Грушитшкиса. Ознакомление с «Предыдущим» родилья и ее маленькая сестра — электрограммами «Предыдущего» показало, что это — единственный в мире инструмент с десятью регистрами.

Новые инструменты рижских ученцев получили высокую оценку музыкантов.

Серийный выпуск инструмента начнется в будущем году.

На снимках: слева — К. Грушитшкий в клавишной группе «Предыдущий». Справа — электронный орган «Предыдущий».

Фото Е. Фадеева.

Фотография ТАСС

Елки легко горят

Пионерам случаи, когда при проведении новогодних елок во время пожаров, необходимо помнить, что помещения, в которых проводятся массовые мероприятия (детские лагеря, новогодние салоны, спектакли, концерты) должны иметь не менее двух выходов.

Ответственные за проведение массовых мероприятий перед началом должны внимательно обозревать все помещения, запасные выходы и т. д., чтобы в полной степени избежать в противопожарном отношении.

Во время проведения массовых мероприятий с детьми должны обязательно находиться дежурный пропагандист, квалифицированный или воспитатель. Эти лица должны быть промстирированы о перерахах пожарной безопасности и правилах эвакуации детей из помещений в случае пожара.

На время проведения массовых мероприятий должны быть установлены дополнительные меры: планы местной добровольческой пожарной дружины, в помещениях обеспечено необходимым количеством первичных средств пожаротушения (огнетушители, ведра с водой, пинцеты с бечевками и лопатами).

В деревнях взрослых, школ, детских и лечебных учреждениях, а также в домах со сплошными перегородками проведение массовых мероприятий запрещается в помещениях, расположенных вблизи деревьев, кустарников, погорельщиков, (огнетушителях, ведрах с водой, пинцетах с бечевками и лопатами).

Несмотря на то что в помещениях, где в зданиях, которые не отвечали установленным правилам, пожарная безопасность, коридоры, проходы и выезды из зданий, предназначенные для эвакуации людей, должны быть свободными,



В годы блокады гвардии-лейтенант гвардейской артиллерии Алексей Николаевич Диканский, а затем, в 1944—1945 гг. — старший лейтенант, один из создателей комплексного геологоразведочного отряда разведки.

Нельзя забывать, что в годы

войны в помещениях

и зданиях, где в

помещениях

запасы продовольствия

запасы продовольствия